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14° YAAO EPrAXIAY

2° KE®AAAIO : TTPAEEIZ APIGMQN

2.10 IAIOTHTEZ TOY ITOAAATIAAZIAZMOY PYZIKQN APIOGMQN

Id160TnTec TOU moAAarAaciagpou

n EMIPNEPIOTIKA.
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H avTINeTaOeTIKA 1316 TnTq,
n MPOOETAIPIOTIKA 1316ThTa Kai

AvTigeTaOeTIKA:

Av aAAd€oupe Tn ogipd Twy
TapayovTwy evog YIVOUEVOU, TO
amoTéAeoua Tou ToAAaTrAaciacyou
dev aAhalel.

TT.x. 8x4=4x8=32

TTapdadeiypa: 8x4=-4x8=32
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TTpoocTaipioTIKA:

Av o¢ é€va yIvouevo TpIwy A
TEPICTOTEPWY TIAPAYOVTWY AVTi va
TIOAAATTAQCIACOUHE TOV TTPWTO HE TO
deUTepo apiBud kail To amoTéAcopa

HE TOV TRiTO, TOAAaTTAacIAooUE
TpwTa To deUTEPO HE TOV TPiTO Kal

TO ATTOTEAEOUA WE TOV TTPWTO, TO

TeAIkO ammoTéAeopa dev aAAalel.

8x4 = 4x8
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Empepiomikn 1816TnTa
Orav B¢Aoupe va moAAamAagidooupe £vav apiBud e Eva aBpoioua dUo N\ TEPITTOTEPWY
TpocOeTéWY, UTopoUe va ToAAamTAagidooude Tov aplOuéd e kaBe mpoaOeTéo Kal va
TMPOTOECOUUE Ta T HEPOUG YIVOUEVA. H emiUepIOTIKA 1816TNTA Tou TOAAATTAGGIAcHOU 10X UEI
Kal Wg TTPog TNV agaipeon.
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Ocewpia - 1616TNTEC TOU NnoAAanAaciacpou

I1616TnTeC Tou noAAanAactacpou:

+ MNoAAanAaciacpoc eni 1: To 1 6tav noAAanhaciactei pe éva puoikd aplBpud dev tov petaBaiiel,
éndabAa-l=akall-a=«
nx&-1=28
nxl-16= 16

» AvtipetaBetiki 1di6tnta: Mnopoupe va aAAa&oupe tn oelpd Twv NapayovTwy evog yIivopévou,
énhabAa-B=5-«
mLX7-11=11-7(yati7-11 = 77katll-7 = 77)

+ Npoostalplotikn 1&1étnTa: MnopoUpe va avtikaBloTtoUpe NapayovTeq Pe To yivopevd Toug f va ava-
AUoupe éva napdyovta oe yWoOPevo,
énhadfa-(B-v) = (a-B)-7)
nXx3-(4-10)= (3-4)-10 (yiati3- (4-10) = 3-40 = 120 Kat (3-4) - 10 = 12 - 10 = 120)

Oewpia - Empeprotikn ldotnTa

+ Empepiotiki 1616tnta tou noAAaniaclacpol wg npogtnv npécbecn:a- (f+7) =a-B+a-v
nX2-(7T+3)=2-7+2-3(yiati2- (7+3)=2-10=20Kka12-7+2-3 =14+ 6 = 20)
n.x Avtiotpogo tngenipeplotikng 3-14+-3-5 = 3-(145) (yrati 3-14-3-5 = 3+15 = 18kat3-(145) = 3-6 = 18)

+ Enpepiotiki 1016tnTa Tou noAAanAagiacpol wg npogtnv agaipeonia - (5—vy)=a-f—a- v
nx 2-(12—-2)=2-12—2-2(yuati2-(12—-2)=2-10=20kat2-12—2-2 =24 — 4 = 20)
n.x Avtiotpo@o tnceniueplotikAg 4-3—4-2 = 4-(3—2) (yiati4-3—4-2 = 12—-8 = 4ka14-(3—2) = 4-1 = 4)
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AXKH2H 1

Na avtiotolxioets kaBe otoxeio TNG aplotepnc oTAANG He £va atowxeio tng de€lag atAAng

« 671-1 * 3-(5-70)

. 336-2 . 110

©2.5.11 * (2-5)-67

* (3-5)-70 . 672

. 10-67 . 671
AYXKHXH 2

Na avtiotoixioete kaBe aTowxeio TnG aploteprc aTAANC HE Eva oToixelo Tng de€lag athAng

. 7-(18-13) «7-18-7-13
« 7-(18+13) *3:(7+8)
©3-7+3-8 «7:18+/+13
*3.-(18+17) *18:3+17-3
©3-18-3.7 *3-(18-7)

AYXEIX THX AYKHYHY TOY ®YAAOY EPT'AXIAX 13:

v. 2.800 + 300 = 2.800 + (200 + 100) = (2.800 + 200) +100 = 3.000 + 100 = 3.100

5. 14.300 + 800 = 14.300+(700 + 100)=(14.300+700) + 100 = 15.000 + 100 =15.100
g. 11.500 + 1.100 =11.500+(500 + 600) =(11.500+500) +600 = 12.000 + 600= 12.600

YAE AEATA EKITAIAEYTIKO YAIKO: BAXIAAKIAOY EAIZZABET
XXOAIKO ETOX 2020-21



